
MUTATION DOMINANTE 
 
EX : TURQUOISINE  GRIS 
VERT 
 

 
 

 

Male  gris vert 
 
       X 
Femelle  type sauvage 

Issus 
Male .femelle type sauvage   
Male. Femelle gris vert   

 
Dans cet accouplement 
50% de type sauvage 
50% de gris vert en male et  
femelle 
pas de porteur sur les 
sauvages 

Male type sauvage 
               X 
Femelle Gris vert 
 

Issus 
Male .femelle  type sauvage  
Male .femelle gris vert 

 
 
Idem au-dessus 

Male  gris vert 
 
               X 
Femelle  gris vert 

Issus 
Male  gris vert 
Femelle gris vert 
 

 
 
 

  
 

 

 

CELA  EST UN EXEMPLE POUR LES AUTRES MUTATIONS  DOMINANTE  IL SUFFIT 

DE CHANGER LE GRIS VERT  PAR UNE AUTRE  COULEUR 

 

PS : DANS LA MUTATION DOMINANTE L’OISEAU DE TYPE SAUVAGE LE PORTEUR N’EXISTE PAS : par contre il 

existe les simples facteurs et les doubles facteurs ( olive)    l’écriture   / simple // double 

 

Turquoisine male  gris vert                                         turquoisine male olive ventre poitrine rouge  // foncé 

           turquoisine male ventre poitrine rouge  / foncé 


